

Соцподдержка

Из средств материнского капитала...

ПО СОСТОЯНИЮ на октябрь 2016 года Государственное учреждение Управление Пенсионного фонда РФ в г. Нижней Туры приняло заявления на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала от более 400 семей на общую сумму свыше 10 млн. рублей.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 тыс. рублей из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили право на материнский сертификат до 30 сентября 2016 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления. Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года, как в клиентских службах ПФР и МФЦ, так и в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда. При подаче электронного заявления личное посещение клиентской службы не требуется.

В заявлении указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 тыс. рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тыс. рублей.

Пенсионный фонд просит владельцев сертификатов на материнский капитал внимательно проверять правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства. Банковский счет должен принадлежать владельцу материнского сертификата.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО
ФОНДА РФ В Г. НИЖНЕЙ ТУРЕ

**ЖАЛЮЗИ
ОКНА
СЕТКИ
РУЛОНКА**

САЛОН «АМИГО»
9-87-50

ТЦ «CITY»
8 (950) 561-02-40

Интервью по поводу

Глава НТГО уходит в отставку

7 НОЯБРЯ В ДУМУ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТУПИЛО ЗАЯВЛЕНИЕ ОТ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ГЛАВЫ НТГО Л.В. ТЮКИНОЙ О СВОЕЙ ОТСТАВКЕ С ВЫСОКОГО ПОСТА ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ. ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ ЭТО СТАЛО НОВОСТЬЮ НОМЕР ОДИН И ПОВОДОМ ДЛЯ ЕЕ БУРНОГО ОБСУЖДЕНИЯ.

И. СМЕЛОВ

Слухи о том, что подвигло Ларису Вадимовну на такой шаг, в народе ходят разные: одни говорят, что глава не справляется со своими обязанностями, ей не под силу тянуть тяжелую ношу, другие считают, что руководитель Нижней Туры не устраивает кого-то «сверху», третьи предполагают, что глава просто хочет泊беречь свое здоровье. Есть версия и о том, что она изначально не собиралась находиться на этом посту до конца срока. По сообщению же источника в администрации НТГО, причины своего поступка Лариса Вадимовна не объяснила. Что последует за этим решением, комментирует председатель территориальной Думы Сергей Геннадьевич Мерзляков.

— Сергей Геннадьевич, кто в настоящее время исполняет обязанности главы округа?

— Лариса Вадимовна Тюкина продолжает исполнять обязанности главы НТГО. Регламент работы Думы предусматривает в течение 30 дней сбор ее заседания, на котором и будет рассмотрено заявление. Только после этого глава может сложить свои полномочия. Далее его полномочия как высшего должностного лица будет исполнять председатель Думы, а полномочия главы администрации, как исполнительного органа переходят к его первому заместителю.



С.Г. Мерзляков, председатель думы НТГО. ФОТО АВТОРА

— Как будут проходить выборы нового главы?

— После того, как будет принято решение об отставке главы, Дума рассмотрит решение о создании конкурсной комиссии. В комиссию по решению Думы войдут четыре человека, и это не обязательно депутаты. Я даже стану настаивать на том, чтобы депутаты не вошли в состав данной комиссии. Хотя у некоторых представителей депутатского корпуса есть такое желание. На мой взгляд, участие в комиссии Дума должна делегировать представителям общественности. Возможно, кому-то из бывших глав, представителей крупных промышленных предприятий города, почетных граждан города. На ближайшем заседании Думы мы это обсудим, возможно обсуждение и через Интернет, чтобы люди могли предложить свои кандидатуры. После этого мы обязаны направить свое решение губернатору. Далее губернатор включит в состав комиссии четырех сво-

их представителей. Именно эти восемь человек в два этапа и будут рассматривать кандидатуры людей, которые представят документы для выборов на должность главы НТГО.

— Когда жители смогут узнать о претендентах на высокий пост?

— Кандидаты определятся после публикации решения Думы о выборах главы, с указанием сроков. На первом этапе работы комиссии мы рассмотрим документы и их соответствие законодательству. На втором этапе — установим профессиональные навыки кандидатов. Кроме

— По предварительным оценкам, если Дума выберет из представленных претендентов достойного, новый глава у нас появится в апреле.

— Какова роль губернатора в выборе главы НТГО?

— Роль губернатора очень велика. Председателем комиссии назначат представителя губернатора, который будет иметь право решающего голоса. Люди губернатора, надеюсь, смогут выстроить правильную вертикаль власти. Однако у каждого депутата есть право на личную позицию. Не обязательно выбранный представителем губернатора кандидат станет главой нашего округа.

— Как, по вашему мнению, относятся жители города к тому, что главу теперь выбирают депутаты?

— Решение о том, что выборы главы будут проводить на основании выводов конкурсной комиссии депутаты, было принято в августе 2015 года. По моему мнению, такой способ выбора главы — это выбор наиболее подходящего по своим профессиональным качествам человека для работы в этой должности. Когда мы участвуем в обычных выборах, явка составляет около 30%. Это примерно 7-8 тыс. жителей. 40% проголосовавших обеспечивают победу кандидата. А значит, 3 тыс. человек определяют выбор главы. Определяют по своим субъективным оценкам. Профессиональные качества кандидата не всегда известны избирателям. При проведении конкурса профессиональные качества кандидатов будут проверены. В НТГО 6 избирательных округов, в каждом порядка 3500 избирателей. У каждого депутата от этих округов во время проведения конкурсных мероприятий будет право и время встретиться со своими жителями. Обсудить кандидатуры на пост главы, понять мнение большинства и донести его до остальных депутатов. Надеюсь, депутаты выяснят общественное мнение, каждый в своем округе, а Дума выберет того кандидата, которого поддерживает большинство горожан. У каждого депутата есть время для приема жителей, любой житель может прийти и заявить о своей позиции по этому вопросу. Данный момент мы еще проработаем, но, скорее всего, вывесим ящики для голосования жителей, чтобы провести опрос среди них. Когда список кандидатов будет определен, уверен: общественность должна обсудить каждого со своей стороны, а мы — учесть ее мнение.

— Будем внимательно следить за ходом предвыборной «гонки». Спасибо за ваши ответы. ■

Прокуратура разъясняет

О действующем законодательстве в сфере теплоснабжения

В СВЯЗИ С МНОГОЧИСЛЕННЫМИ ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ПО ФАКТУ РАЗЪЯСНЕНИЯ СИТУАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ Г. НИЖНЕЙ ТУРЫ В ЧАСТИ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ СООБЩАЕМ СЛЕДУЮЩЕЕ.

В соответствии со ст. 3 Федерального закона «О концессионных соглашениях» от 21.07.2005 № 115-ФЗ, объектами концессионного соглашения, по-

мимо прочего, являются объекты по производству, передаче и распределению электрической и тепловой энергии, системы коммунальной инфраструктуры и иные объекты коммунального хозяйства, в том числе объекты тепло-, газо- и энергоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения.

На территории Нижней Туры в отношении объектов жилищно-коммунального хозяйства — централи-

зованных сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения — администрацией Нижнетуринского городского округа 21.08.2014 г. заключено концессионное соглашение с ООО «Городская энергосервисная компания», предметом которого является, в том числе, эксплуатация и обслуживание переданных объектов.

Сообщаем потребителям Нижнетуринского городского округа, что до настоящего времени концессионное соглашение с ООО «Городская энергосервисная ком-

пания» не расторгнуто, обслуживание и эксплуатацию централизованных сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения осуществляет данное юридическое лицо. Срок действия концессионного соглашения составляет 7 лет (до 2021 года). В соответствии с условиями концессионного соглашения, ООО «Городская энергосервисная компания» за свой счет обязано производить текущий и капитальный ремонт централизованных сетей теплоснабжения и горя-

чего водоснабжения. Контроль за выполнением условий концессионного соглашения осуществляется администрацией Нижнетуринского городского округа.

В части определения единой теплоснабжающей организации на территории Нижнетуринского городского округа разъясняем, что постановлением администрации Нижнетуринского городского округа от 14.07.2016 г. № 656 данной организацией определено публичное акционерное общество «Т Плюс».

Со стороны ООО «Городская энергосервисная компания» в Арбитражный суд Свердловской области направлено заявление о признании названного постановления недействительным, вступившего в законную силу решения суда по итогам рассмотрения указанного заявления до настоящего времени не имеется, ООО «ГЭСКО» продолжает обслуживать централизованные сети теплоснабжения и горячего водоснабжения г. Нижней Туры.

ПРОКУРАТУРА
Нижней Туры